spawania, szczegdlnie pragdem pulsujagcym

M6W - Nowoczesny uchwyt do wysokowydajnego

most

7 @8 Model Mew
(8) 7 T 3
? T T ’ Chtodzenie Ciecza
— Obciazalnos¢ Max. A Puls
— @ F
E— P co przy chtodnicy 1.6 kW | 580 A 380 A
£ B) 2 | przy chtodnicy 1.2 kW | 530 A 350 A
1t
” S MIX | P&y chlodn!cy 1.6kW| 530A 380 A
.—P - przy chtodnicy 1.2 kW | 480 A 350 A
%/ Min. ci$nienie na wejsciu
) . . 3,0 bar
cieczy chtodzacej
Minimalny przeptyw 1,5 I/min
Cykl pracy 100%
: Srednica drutu 0,8-2,0 mm
w?—; Przeptyw gazu 8-20 I/min
LLL - . éL (8 m) 55 08 305113
L Diugosé / Nr katalogowy (4 m) 55 08 305114
(5 m) 55 08 305115

Koncoéwki pradowe M10x35,5
Srednica drutu
0,8 mm M10x35,5 CuCrZr
1,0 mm M10x35,5 CuCrZr
1,2 mm M10x35,5 CuCrZr
1,4 mm M10x35,5 CuCrZr
1,6 mm M10x35,5 CuCrZr
0,8 mm Al M10x35,5 CuCrZr
1,0 mm Al M10x35,5 CuCrZr
1,2 mm Al M10x35,5 CuCrZr
1,6 mm Al M10x35,5 CuCrZr

Nr katalogowy
55 13 003260
55 13 003262
55 13 003263
55 13 003264
55 13 003265
55 13 003270
55 13 003271
55 13 003272
55 13 003274

= M6W
= MBOSW

Prowadniki drutu Nr katalogowy

Stalowy 1,0-1,2 czerwony / 3 m 5513 012800
55 13 012801
5513 012802
5513012810
5513012811
5513012812
5513 012820
55 13 012821
5513 012822
5513012823
5513 012824
55 13 012825
5513 012826

Zastosowanie do typu uchwytu

Stalowy 1,0-1,2 czerwony /4 m

Stalowy 1,0-1,2 czerwony /5 m
Stalowy 1,6 26ttty / 3 m

Stalowy 1,6 z6tty / 4 m

Stalowy 1,6 z6tty / 5 m

Grafitowy 1,0-1,2/3 m

Grafitowy 1,0-1,2 /4 m

Grafitowy 1,0-1,2 /5 m

Do drutu aluminiowego 1,0-1,2/3 m

Do drutu aluminiowego 1,0-1,2/4 m

Do drutu aluminiowego 1,6 / 3 m

Do drutu aluminiowego 1,6 / 4 m

Lp. Elementy wymienne Nr katalogowy
A Dysza gazowa M6W stozkowa @16* 55 13 000740
Dysza gazowa M6W stozkowa @14 55 13 000741
B | Koncéwka pradowa M10x35,5 (tabela ponizej)
C |tacznik pradowy M6W 28,5 mm 55 13 003984
D [lzolator M6W 55 13 003980
E | Prowadnik drutu (tabela ponizej)
1 | Palnik M6W 45° 55 13 014550
2 | Zestaw $rub M6x6 55 13 006884
3 | Zacisk GER 8,7 50 15 000087
4 | Waz niebieski 5x1,5 5113 007120
Przewéd na wktad M6W 3 m 55 13 006403
5 | Przewéd na wktad M6W 4 m 55 13 006404
Przewéd na wktad M6W 5 m 55 13 006405
Przewéd wodno-pradowy M6W 3 m 55 13 006413
6 | Przewéd wodno-pradowy M6W 4 m 55 13 006414
Przewé6d wodno-pradowy M6W 5 m 55 13 006415
7 | Obrecz 55 13 006830
8 | Obrecz zew 55 13 006848
9 | Usztywniacz rekojesci M6W 55 13 006831
Ostona przewodéw M6W kpl. 3 m 55 13 006423
10 | Ostona przewodéw M6W kpl. 4 m 55 13 006424
Ostona przewodéw M6W kpl. 5 m 55 13 006425
Przewéd zewnetrzny (mb) 55 13 007201
11 | Rekojes¢ M6W 55 13 006660
12 | Przycisk do M6W standard 55 13 006675
13 | Przycisk do M6W dtugi 55 13 006676
8 14 | Klucz M6W 55 13 006685
8 15 | Sprezyna eurowtyku M6W 55 13 006827
(a0) 16 | Nakretka sprezyny eurowtyku 55 13 006680
CC;_ 17 | Pier$cien wewnetrzny eurowtyku 55 13 006681
— 18 | Zestaw Srub 55 13 006684
g 19 | Wyjscie na waz 55 13 006686
© 20 | Waz czerwony 5x1,5 5113 007115
N 21 | Zatyczka do weza czerwona 55 13 006838
S 22 | Zatyczka do weza niebieska 55 13 006840
© 23 | Obudowa eurowtyku M6W 55 13 006688
2 24| $ruba Max0,7 55 13 006683
q;') 25 | Nakretka eurowtyku M6W 55 13 006519
< 26 | Eurowtyk 55 13 006687
= 27 | Nakretka specjalna wkiadu 55 13 006695
S
o
=B RYWAL-RHC Sp. z 0.0.
=8 ul. Polna 140B, 87-100 Torun
E rywal@rywal.com.pl

OQ —

RYWALRHC

www.rywal.eu



